



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

EDITAL SPO. Nº 021, DE 10 DE MAIO DE 2018

ERRATA Nº 01

**PROCESSO SELETIVO PARA TRANSFERÊNCIAS INTERNA E EXTERNA,
DE REOPÇÃO DE CURSO E DE PORTADORES DE DIPLOMA DE
GRADUAÇÃO PARA INGRESSO NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO NO
SEGUNDO SEMESTRE LETIVO DE 2018**

O Diretor Geral do *Campus* São Paulo, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), torna pública a **ERRATA Nº 01** ao **EDITAL Nº SPO.021, de 10 de maio de 2018**, referente ao processo seletivo para transferências interna e externa, de reopção de curso e de portadores de diploma de graduação para ingresso nos cursos de graduação no segundo semestre letivo de 2018, conforme segue:

Onde se lê:

“6. DAS INSCRIÇÕES

6.1 Período: De 21 a 25 de maio de 2018.”

Leia-se:

“6. DAS INSCRIÇÕES

6.1 Período: De 21 a 06 de junho de 2018.”

Onde se lê:

“6.4 Inscrição Via Correios (Não Presencial): Serão aceitos os documentos postados no correio até o dia 25/05/2018, através de carta registrada ou Sedex. Os documentos deverão ser encaminhados para o endereço que segue:”

Leia-se:

“6.4 Inscrição Via Correios (Não Presencial): Serão aceitos os documentos postados no correio até o dia 06/06/2018, através de carta registrada ou Sedex. Os documentos deverão ser encaminhados para o endereço que segue:”

Onde se lê:

“6.5 Para inscrições via correios, o comprovante de envio da encomenda, com o número que permite rastreamento, deve ser encaminhado para o *e-mail* da CRS até o dia 25/05/2018, a saber: crs@ifsp.edu.br .”

Leia-se:

“6.5 Para inscrições via correios, o comprovante de envio da encomenda, com o número que permite rastreamento, deve ser encaminhado para o *e-mail* da CRS até o dia 06/06/2018, a saber: crs@ifsp.edu.br .”

São Paulo, 04 de junho de 2018.


LUÍS CLÁUDIO DE MATOS LIMA JÚNIOR